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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	X  сесія VIII  скликання
	

	30.06.2021
	м. Кривий Ріг
	№ 550


⌐                                                         

Про допущення претендентів до участі в конкурсі з визначення                            приватного партнера з метою здійснення державно-приватного                          партнерства для  реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу»
Відповідно до Закону України «Про державно-приватне партнерство», Порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній Республіці Крим, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2011 року №384 «Деякі питання організації здійснення державно-приватного партнерства», рішень              міської ради від 27.01.2021 №167 «Про здійснення державно-приватного                   партнерства та підготовку до проведення конкурсу з визначення приватного партнера для реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр               креативної економіки м. Кривого Рогу», 31.03.2021 №365 «Про проведення конкурсу з визначення приватного партнера для реалізації проєкту                   державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки м. Кривого    Рогу», протоколу засідання комісії з питань проведення конкурсу з визначення приватного партнера з метою здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу» №5 від 18.06.2021; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в                       Україні», міська рада вирішила:

1. Затвердити результати попереднього відбору, проведеного комісією з                 питань проведення конкурсу з визначення приватного партнера з метою                   здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу», щодо допущення Громадської спілки «Центр розвитку креативної економіки Кривого Рогу» (код ЄДРПОУ 44355997, зареєстрована в м. Кривому Розі по вул. Святогеоргіївській,  буд. 15 кв. 54) до участі в конкурсі з визначення приватного партнера з метою здійснення                  державно-приватного партнерства для реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу» як єдиного                   претендента, який подав заявку на участь у конкурсі та який відповідає всім  основним критеріям попереднього відбору.
2. Комісії з питань проведення конкурсу з визначення приватного                    партнера з метою здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу» у триденний строк з дня ухвалення рішення проінформувати Громадську спілку «Центр розвитку креативної економіки Кривого Рогу» про допущення до участі в конкурсі. 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Міський голова 






     Костянтин Павлов
Копія








